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ATA DA 13' SESSÃO ORDINÁRIA DA 6aN1rç1q MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 02 DE MAIO D82023.

ATA DA 13" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂnaene MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 02 DE MAIO DE 2023, NA SEDE pa çayAtUt
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚTUON E ESTIVERAM PRESENTES OS
VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHÀRDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO
AI\TÔNIO DE OLIYEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA
FILHO E MATYOEL HENRIQLTE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO T23, PARÁGRAFOS 2O, 3O,4O E 5O DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SUBITO. A SEGUTR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCN O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA I2U SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023, A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAçÃO NOrr,rniAL, FOI APROVADA
POR T.INANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 12" SESSÃO
ORDrNÁRIA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOr APROVADA pOR

LINANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁ«TO PARA
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O 1O SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO PROTOCOLADO EM 25104123, SOB O N. 000229, RETIRANDO DA PAUTA
DA SESSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 003/23. NA SEQUÊNCIA, O 1"
SECRETÁRIO FAZ A LETTURA PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 001/23 (AUTORTA DA MESA
DIRETORA - DISPÔE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO Oa LEI FEDERAL No t4.133t2021,
soBRE LICITAÇÔES E CONTRATOS ADMINISTRATTVOS, NO ÂNrgtrO DO PODER
LEGISLATIVO DO MIINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
E DO PROJETO DE LEI N" 046/23 (AUTORTA DO PODER EXECUTTVO - DrSpÕE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 3OO.OOO,OO, PARA
ADEQUAÇÃO, OP DOTAÇÔES O^RÇAMENTÁRIAS DA SECRETARIA MUNICTPAL DA
SAUDE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E
PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS LIDAS E
DESPACHADAS ENCONTRAM.SE A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO
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AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSTJNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRTQUE SOAR.ES E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JÚNIOR EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO
PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 041/23 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA - DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA TRAVESSA (RUA
SERVIDÃO 2) DA RUA JOSE FERNANDES, LOCALZADA NO BAIRRO BOSQUE DOS
EUCALIPTOS, EM ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL,
cot-ocADo EM DrscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo uourNer, Fot ApRovADo
POR UNANMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N' 045/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A
CRIAÇÃO DE 04 (QUATRO) VAGAS DO CARGO PÚBLICO DE MEDICO CLÍNICO GERAL NO
QUADRO DE PREENCHIMENTO PERMANENTE DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
pRovrDÊNCTAS o euAL, cot-ocADo r,u olscussÃo, MANIFESToU-sE o vEREADoR
OSWALDO ELIAS DA SILVA JTINIO& E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS, JIJNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A PALAVRA PARA AS coNsnrnaçÕEs FINAIS. MANIFESTARAM-SE
os VEREADORES MAI{OEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS RErS ROLrM E
oswALDo ELIAS DA su,vl úxroR. E coMo NÃo HAVrA MArs NADA A sER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 13'SESSÃO ORDrNÁRJA DE 2023.

SALA DAS SESSÕES. 02 DE MAIO D8,2023.

OSWALDO E AS DA SILVA JÚNIoR

ROBERT REIS ROLIM RICHARDSO CO A DE OLIVEIRÂ
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